
 

From May 1 to 2, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,240 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography,

and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3

percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Results for

crosstabs of subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected in tabulations is

based on self-identified party affiliation, not partisan registration. The design effect for this survey is 1.29. Some values

may not add up to 100 due to rounding. For more information, visit dataforprogress.org/our-methodology.

N=1,240 unless otherwise specified.

[1]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Joe Biden

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 22 50 10 3 23 19 19 23 19 25 30 19 29

Somewhat favorable 22 33 28 6 23 20 25 20 19 27 33 20 24

Somewhat
unfavorable

12 10 20 8 13 12 18 9 13 11 19 9 19

Very unfavorable 43 5 40 82 40 47 35 47 47 37 14 51 27

Haven't heard
enough to say

1 2 1 1 1 2 2 1 2 1 3 1 1

FAVORABLE (TOTAL) 44 83 38 9 46 39 44 43 38 52 63 39 53

UNFAVORABLE
(TOTAL)

55 15 60 90 53 59 53 56 60 48 33 60 46

FAVORABLE (NET) −11 +68 −22 −81 −7 −20 −9 −13 −22 +4 +30 −21 +7

Weighted N 1,240 439 352 449 661 579 404 836 799 441 133 886 152
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[2]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Donald Trump

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 27 2 16 60 25 30 25 28 31 19 11 31 26

Somewhat favorable 15 3 19 22 13 16 13 15 17 11 14 16 11

Somewhat
unfavorable

11 11 12 9 10 11 11 10 11 9 14 9 17

Very unfavorable 46 82 51 8 50 42 48 45 39 60 58 43 45

Haven't heard
enough to say

1 2 1 1 2 1 2 1 2 1 3 1 1

FAVORABLE (TOTAL) 42 5 35 82 38 46 38 43 48 30 25 47 37

UNFAVORABLE
(TOTAL)

57 93 63 17 60 53 59 55 50 69 72 52 62

FAVORABLE (NET) −15 −88 −28 +65 −22 −7 −21 −12 −2 −39 −47 −5 −25

Weighted N 1,240 439 352 449 661 579 404 836 799 441 133 886 152

[3]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Mitch McConnell

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 4 4 2 6 4 4 5 4 4 4 5 3 6

Somewhat favorable 15 8 12 23 11 19 10 17 15 15 14 16 10

Somewhat
unfavorable

26 21 27 29 22 30 17 30 23 30 21 27 21

Very unfavorable 30 44 29 18 29 31 31 30 26 37 25 32 21

Haven't heard
enough to say

25 23 29 24 33 16 37 20 32 14 35 21 41

FAVORABLE (TOTAL) 19 12 14 29 15 23 15 21 19 19 19 19 16

UNFAVORABLE
(TOTAL)

56 65 56 47 51 61 48 60 49 67 46 59 42

FAVORABLE (NET) −37 −53 −42 −18 −36 −38 −33 −39 −30 −48 −27 −40 −26

Weighted N 1,240 439 352 449 661 579 404 836 799 441 133 886 152
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[4]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Kamala Harris

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 20 44 13 3 23 18 20 21 19 23 38 17 31

Somewhat favorable 22 37 23 5 22 21 24 20 19 26 29 19 21

Somewhat
unfavorable

12 11 17 9 11 13 18 9 11 13 18 11 11

Very unfavorable 40 4 37 78 36 44 28 46 43 35 12 47 26

Haven't heard
enough to say

6 4 10 5 8 4 11 4 8 4 3 5 12

FAVORABLE (TOTAL) 42 81 36 8 45 39 44 41 38 49 67 36 52

UNFAVORABLE
(TOTAL)

52 15 54 87 47 57 46 55 54 48 30 58 37

FAVORABLE (NET) −10 +66 −18 −79 −2 −18 −2 −14 −16 +1 +37 −22 +15

Weighted N 1,240 439 352 449 661 579 404 836 799 441 133 886 152

[5]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— The Democratic Party

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 20 50 7 1 20 19 18 21 20 20 29 18 28

Somewhat favorable 25 36 34 6 29 20 31 22 22 30 40 21 29

Somewhat
unfavorable

19 9 27 21 17 20 21 17 18 20 12 20 13

Very unfavorable 33 3 26 68 30 37 23 38 36 28 10 39 24

Haven't heard
enough to say

4 2 6 4 4 3 7 2 4 2 8 3 6

FAVORABLE (TOTAL) 45 86 41 7 49 39 49 43 42 50 69 39 57

UNFAVORABLE
(TOTAL)

52 12 53 89 47 57 44 55 54 48 22 59 37

FAVORABLE (NET) −7 +74 −12 −82 +2 −18 +5 −12 −12 +2 +47 −20 +20

Weighted N 1,240 439 352 449 661 579 404 836 799 441 133 886 152
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[6]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— The Republican Party

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 18 2 7 41 18 17 17 18 21 13 10 20 15

Somewhat favorable 25 6 27 43 23 28 20 28 28 21 15 28 18

Somewhat
unfavorable

18 22 25 10 18 18 18 19 18 19 25 16 21

Very unfavorable 34 65 35 3 34 34 37 33 28 45 41 33 35

Haven't heard
enough to say

5 5 6 3 6 3 8 3 6 2 9 3 11

FAVORABLE (TOTAL) 43 8 34 84 41 45 37 46 49 34 25 48 33

UNFAVORABLE
(TOTAL)

52 87 60 13 52 52 55 52 46 64 66 49 56

FAVORABLE (NET) −9 −79 −26 +71 −11 −7 −18 −6 +3 −30 −41 −1 −23

Weighted N 1,240 439 352 449 661 579 404 836 799 441 133 886 152

[7]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Mike Johnson

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 7 4 7 11 6 9 6 8 8 6 6 8 5

Somewhat favorable 18 12 15 25 13 23 11 21 16 20 19 17 17

Somewhat
unfavorable

13 16 16 9 11 16 11 15 13 15 12 15 9

Very unfavorable 14 22 14 6 11 17 14 14 10 20 12 14 14

Haven't heard
enough to say

48 46 48 49 58 35 58 43 52 39 51 45 56

FAVORABLE (TOTAL) 25 16 22 36 19 32 17 29 24 26 25 25 22

UNFAVORABLE
(TOTAL)

27 38 30 15 22 33 25 29 23 35 24 29 23

FAVORABLE (NET) −2 −22 −8 +21 −3 −1 −8 0 +1 −9 +1 −4 −1

Weighted N 1,240 439 352 449 661 579 404 836 799 441 133 886 152
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[8]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Hakeem Jeffries

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 10 21 8 1 8 12 7 11 7 14 17 9 9

Somewhat favorable 10 15 10 6 9 12 11 10 7 16 12 10 15

Somewhat
unfavorable

8 5 9 9 6 9 8 7 8 7 9 7 8

Very unfavorable 12 6 10 18 7 17 6 14 11 12 6 12 8

Haven't heard
enough to say

61 54 63 65 70 51 68 57 67 50 56 62 60

FAVORABLE (TOTAL) 20 36 18 7 17 24 18 21 14 30 29 19 24

UNFAVORABLE
(TOTAL)

20 11 19 27 13 26 14 21 19 19 15 19 16

FAVORABLE (NET) 0 +25 −1 −20 +4 −2 +4 0 −5 +11 +14 0 +8

Weighted N 1,240 439 352 449 661 579 404 836 799 441 133 886 152

[9]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Robert F. Kennedy Jr.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 12 14 13 8 12 11 16 10 13 8 16 10 18

Somewhat favorable 33 20 31 46 34 31 32 33 34 29 29 33 33

Somewhat
unfavorable

18 17 16 20 16 20 10 22 16 20 13 20 9

Very unfavorable 19 32 19 7 17 23 14 22 15 27 22 20 14

Haven't heard
enough to say

19 17 22 18 21 16 28 14 21 14 21 16 26

FAVORABLE (TOTAL) 45 34 44 54 46 42 48 43 47 37 45 43 51

UNFAVORABLE
(TOTAL)

37 49 35 27 33 43 24 44 31 47 35 40 23

FAVORABLE (NET) +8 −15 +9 +27 +13 −1 +24 −1 +16 −10 +10 +3 +28

Weighted N 1,240 439 352 449 661 579 404 836 799 441 133 886 152
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[10]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Cornel West

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 3 4 4 2 3 4 6 2 3 3 9 1 3

Somewhat favorable 8 11 9 5 7 10 9 8 7 11 17 6 15

Somewhat
unfavorable

10 11 12 6 6 13 9 10 9 11 13 9 10

Very unfavorable 9 7 7 12 7 11 8 9 8 11 12 8 11

Haven't heard
enough to say

70 67 68 75 77 62 68 71 73 65 49 75 60

FAVORABLE (TOTAL) 11 15 13 7 10 14 15 10 10 14 26 7 18

UNFAVORABLE
(TOTAL)

19 18 19 18 13 24 17 19 17 22 25 17 21

FAVORABLE (NET) −8 −3 −6 −11 −3 −10 −2 −9 −7 −8 +1 −10 −3

Weighted N 1,240 439 352 449 661 579 404 836 799 441 133 886 152

[11]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following people or institutions?

— Jill Stein

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Very favorable 3 4 3 1 3 2 5 1 2 3 6 2 4

Somewhat favorable 9 13 11 3 8 11 13 7 7 12 13 7 16

Somewhat
unfavorable

13 15 10 12 8 18 14 12 10 17 9 14 8

Very unfavorable 11 9 10 13 8 14 10 11 11 10 11 12 8

Haven't heard
enough to say

65 59 65 70 73 55 58 68 69 59 62 65 65

FAVORABLE (TOTAL) 12 17 14 4 11 13 18 8 9 15 19 9 20

UNFAVORABLE
(TOTAL)

24 24 20 25 16 32 24 23 21 27 20 26 16

FAVORABLE (NET) −12 −7 −6 −21 −5 −19 −6 −15 −12 −12 −1 −17 +4

Weighted N 1,240 439 352 449 661 579 404 836 799 441 133 886 152
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[12]  If the November 2024 election for U.S. president was being held tomorrow, and these were the candidates, who

would you vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Democrat Joseph R.
Biden

47 91 45 7 52 42 54 44 41 59 71 42 56

Repub​lican Donald J.
Trump

46 6 41 90 42 51 41 49 52 36 23 53 37

Not sure 6 3 14 3 6 7 5 7 7 5 6 6 7

Weighted N 1,240 439 352 449 661 579 404 836 799 441 133 886 152

[13]  If the November 2024 election for U.S. president was being held tomorrow, and these were the candidates, who

would you vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Democrat Joseph R.
Biden

40 81 33 5 43 37 42 39 34 50 60 35 46

Repub​lican Donald J.
Trump

41 4 30 85 36 46 35 43 45 32 19 47 31

Inde​pendent Robert F.
Kennedy Jr.

12 10 19 7 13 10 15 10 13 9 10 11 15

Inde​pendent Cornel
West

1 0 4 1 1 2 3 1 2 1 4 1 1

Libertarian candidate
Chase Oliver

0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0

Green Party candidate
Jill Stein

1 1 2 0 2 0 3 1 1 2 2 1 1

Not sure 5 3 10 3 5 4 3 6 5 4 4 5 6

Weighted N 1,240 439 352 449 661 579 404 836 799 441 133 886 152
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[14]  In the voting booth, which of the following issues do you consider most when deciding which candidate to vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Economy, jobs, and
inflation

27 21 26 33 27 26 32 24 28 24 29 26 32

Climate change and the
environment

4 5 6 2 3 5 6 3 4 3 3 4 7

Health care 5 6 5 4 6 3 7 4 5 4 7 4 3

Threats to democracy 10 16 10 4 9 11 7 12 7 16 7 11 7

Programs like Social
Security and Medicare

10 12 12 6 9 11 4 13 11 7 14 10 5

National security and
foreign policy

6 4 6 9 5 7 2 8 6 6 2 7 3

Crime and public safety 4 4 5 4 4 4 5 4 4 5 7 3 7

Education 1 2 1 1 2 1 3 0 1 1 0 2 0

Abortion 8 14 7 4 13 3 11 7 7 10 10 8 11

Immigration 13 5 10 24 11 15 7 16 14 12 4 16 8

Gun policy 2 3 2 1 2 2 2 2 2 2 2 1 6

Taxes and government
spending

5 2 4 7 3 6 4 5 5 5 0 5 5

Race relations and racism 1 3 1 0 1 2 3 1 1 2 5 1 3

LGBTQ+ issues 1 2 1 0 1 1 2 0 1 1 1 1 1

None of these 3 2 4 2 2 4 4 2 3 1 8 1 2

Weighted N 1,240 439 352 449 661 579 404 836 799 441 133 886 152

[15]  Which of the following candidates for president poses a greater threat to American democracy?

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Joe Biden poses a greater
threat to American
democracy

44 12 38 81 41 48 39 47 50 35 29 48 38

Donald Trump poses a
greater threat to American
democracy

51 86 53 15 54 47 56 48 44 62 69 46 56

Not sure 5 2 9 5 5 5 5 5 6 4 2 6 5

Weighted N 1,240 439 352 449 661 579 404 836 799 441 133 886 152
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[16]  As you may know, on January 6, 2021, protesters broke into the U.S. Capitol Building in an effort to overturn the

results of the 2020 presidential election. 

When thinking about the timing of Donald Trump's trial regarding events that occurred on January 6th, 2021, which of

the following statements comes closest to your view?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Donald Trump should face a
trial for the events on January
6th before the November 2024
election

49 85 54 11 54 44 54 47 43 61 68 44 53

Donald Trump should face a
trial for the events on January
6th after the November 2024
election

6 8 5 6 6 7 10 5 7 5 5 5 10

Donald Trump should not face
a trial for the events on
January 6th

39 3 32 78 33 46 29 44 43 31 17 46 29

Don't know 6 4 9 5 7 4 7 5 7 3 10 4 8

Weighted N 1,240 439 352 449 661 579 404 836 799 441 133 886 152

[17]  Below are statements from candidates for office. For each statement, please say if you approve or disapprove of it:

— Certain situations allow for the termination of all rules and regulations in the Constitution

(N=631) 

(Split Group A)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly approve 4 7 1 4 4 4 7 3 4 4 9 4 2

Somewhat approve 10 12 8 11 12 8 17 7 13 6 27 6 24

Somewhat
disapprove

13 11 12 16 12 14 20 10 12 15 10 11 25

Strongly disapprove 62 61 69 58 56 69 43 71 58 69 42 69 40

Don't know 10 9 10 12 15 5 12 9 13 6 12 9 10

APPROVE (TOTAL) 14 19 9 15 16 12 24 10 17 10 36 10 26

DISAPPROVE
(TOTAL)

75 72 81 74 68 83 63 81 70 84 52 80 65

APPROVE (NET) −61 −53 −72 −59 −52 −71 −39 −71 −53 −74 −16 −70 −39

Weighted N 631 223 192 216 337 294 201 430 406 225 68 451 72
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[18]  Below are statements from candidates for office. For each statement, please say if you approve or disapprove of it:

— Migrants are poisoning the blood of this country

(N=631) 

(Split Group A)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly approve 16 5 9 33 14 18 10 19 17 13 10 20 6

Somewhat approve 19 12 18 26 15 23 16 20 20 16 19 20 16

Somewhat
disapprove

16 11 20 16 16 15 12 17 19 10 21 15 19

Strongly disapprove 41 65 43 14 45 37 51 36 31 58 44 38 42

Don't know 9 7 10 10 11 7 11 8 12 3 6 8 17

APPROVE (TOTAL) 35 17 27 59 29 41 26 39 37 29 29 40 22

DISAPPROVE
(TOTAL)

57 76 63 30 61 52 63 53 50 68 65 53 61

APPROVE (NET) −22 −59 −36 +29 −32 −11 −37 −14 −13 −39 −36 −13 −39

Weighted N 631 223 192 216 337 294 201 430 406 225 68 451 72

[19]  Below are statements from candidates for office. For each statement, please say if you approve or disapprove of it:

— I'll be a dictator on Day One

(N=631) 

(Split Group A)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly approve 6 2 5 10 4 8 6 6 7 5 7 7 2

Somewhat approve 7 5 7 9 5 9 7 7 8 5 12 6 8

Somewhat
disapprove

6 2 7 8 6 6 6 6 6 5 5 7 2

Strongly disapprove 70 83 69 56 70 69 65 72 64 79 62 70 70

Don't know 12 8 11 16 15 9 17 10 15 6 13 11 17

APPROVE (TOTAL) 13 7 12 19 9 17 13 13 15 10 19 13 10

DISAPPROVE
(TOTAL)

76 85 76 64 76 75 71 78 70 84 67 77 72

APPROVE (NET) −63 −78 −64 −45 −67 −58 −58 −65 −55 −74 −48 −64 −62

Weighted N 631 223 192 216 337 294 201 430 406 225 68 451 72
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[20]  Below are statements from Donald Trump. For each statement, please say if you approve or disapprove of it:

— Certain situations allow for the termination of all rules and regulations in the Constitution

(N=609) 

(Split Group B)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly approve 8 3 5 15 8 9 9 8 10 4 6 9 6

Somewhat approve 9 6 9 12 9 9 13 7 10 6 7 9 10

Somewhat
disapprove

16 11 11 23 17 14 20 13 16 15 15 15 19

Strongly disapprove 55 72 62 34 53 58 46 60 49 65 58 56 55

Don't know 12 9 12 16 14 11 13 12 14 9 15 11 11

APPROVE (TOTAL) 17 9 14 27 17 18 22 15 20 10 13 18 16

DISAPPROVE
(TOTAL)

71 83 73 57 70 72 66 73 65 80 73 71 74

APPROVE (NET) −54 −74 −59 −30 −53 −54 −44 −58 −45 −70 −60 −53 −58

Weighted N 609 216 163 230 325 284 202 407 392 217 65 434 79

[21]  Below are statements from Donald Trump. For each statement, please say if you approve or disapprove of it:

— Migrants are poisoning the blood of this country

(N=609) 

(Split Group B)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly approve 21 6 15 40 19 24 18 23 24 16 14 24 12

Somewhat approve 17 10 15 26 18 17 17 18 18 16 19 19 18

Somewhat
disapprove

11 11 12 11 11 12 13 11 10 13 12 11 11

Strongly disapprove 42 68 48 12 44 39 47 39 37 49 45 37 57

Don't know 8 4 11 10 8 8 6 9 10 5 9 9 2

APPROVE (TOTAL) 38 16 30 66 37 41 35 41 42 32 33 43 30

DISAPPROVE
(TOTAL)

53 79 60 23 55 51 60 50 47 62 57 48 68

APPROVE (NET) −15 −63 −30 +43 −18 −10 −25 −9 −5 −30 −24 −5 −38

Weighted N 609 216 163 230 325 284 202 407 392 217 65 434 79
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[22]  Below are statements from Donald Trump. For each statement, please say if you approve or disapprove of it:

— I'll be a dictator on Day One

(N=609) 

(Split Group B)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly approve 8 4 5 15 6 11 6 10 10 6 8 9 3

Somewhat approve 9 5 10 12 7 11 12 7 10 7 9 9 7

Somewhat
disapprove

12 6 7 21 13 11 12 12 12 12 8 11 22

Strongly disapprove 58 77 67 35 59 58 57 59 53 68 56 59 58

Don't know 13 9 11 17 16 8 13 12 15 8 19 12 11

APPROVE (TOTAL) 17 9 15 27 13 22 18 17 20 13 17 18 10

DISAPPROVE
(TOTAL)

70 83 74 56 72 69 69 71 65 80 64 70 80

APPROVE (NET) −53 −74 −59 −29 −59 −47 −51 −54 −45 −67 −47 −52 −70

Weighted N 609 216 163 230 325 284 202 407 392 217 65 434 79

[23]  Donald Trump faces more than 30 counts related to business fraud in an indictment from a Manhattan grand jury.

The indictment is related to Trump's alleged role in a hush money payment scheme and cover-up involving adult film

star Stormy Daniels that dates to the 2016 presidential election. 

In response, Donald Trump claimed the indictment is a "Witch-Hunt" by "Radical Left Democrats" to "destroy the Make

America Great Again movement." 

Which of the following statements comes closest to your view on this indictment, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

This indictment is fair legal
action against fraud.

54 90 56 17 59 48 63 49 48 64 76 48 62

This indictment is unfair
political play by Democrats.

40 6 34 77 33 47 27 46 44 33 15 47 27

Don't know 6 3 10 6 8 4 10 4 8 3 9 5 11

Weighted N 1,240 439 352 449 661 579 404 836 799 441 133 886 152
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